






No. Chinese description Description Specification Quantity

1 内六角螺栓 bolt M10*40 4

2 弹垫 spring wahser Ø10 8

3 内六角螺栓 bolt M10*25 4

4 斜块 slanting lumps 1

5 外六角螺栓 bolt M8*16 1

6 铜垫 copper gasket Ø8 1

7 O 型圈 o ring 95*4 1

8 圆柱耐油胶套 rubber sleeve 1

9 内弹簧 inner spring Ø6*55.3*220 2

10 外弹簧 outer spring Ø9.5*76.6*200 2

11 活塞并帽 piston rod pin 1

12 加厚平垫 thicker washer Ø16*35*4.5 1

13 弹垫 spring washer Ø16

14 外六角螺栓 bolt M16*25 1

15 内缸套 inner cylinder 1

16 O 型圈 o ring 102*3 1

17 活塞杆 piston rod 1

18 连杆小头销 pin 1

19 尼龙销堵 nylon stopper 2

20 铝油缸 aluminum cylinder 1

21 六角油塞 oil plug M16*1.5 1

22 小油窗 oil level gague M16*1.5 1

23 铜垫 copper gasket Ø16 1

24 O 型圈 o ring 160*4 2

25 抱箍 clamp 2

26 波纹管 bellow 1

27 外缸套 outer cylinder 1


	Model
	Model
	Model

